

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
г. Тбилиси

, 31 МАЯ 1962

Театр выезжает на гастроли

Подходит к концу сезоны в русском драматическом театре имени Грибоедова. Четвертого июня грибоедовцы выезжают в гастрольную поездку по республикам Южной Синайской. Первый спектакль состоится

5 июня в городе Кировакане. Затем предстоит гастроли в Ереване, Ленинакане, Кировабаде, Нахичеване и других городах. Всего в течение месяца будет дано 50 спектаклей.

В дни гастролей театр покажет свои лучшие постановки: пьесы Л. Шнейдера «Игра без правил», братьев Тур «Северная Мадонна», К. Финна «Старый дурак», А. Тур «Лунная соната», А. Кассона «Третье слово» и Д. Угрюмова «Чемодан с наклейками».

В второй половине августа театр направится на гастроли в Батуми и Поти.